
Woody Auction 
Saturday, September 21st – 9:30 a.m. – 2002

Sheraton Four Points Hotel
Earth City Exit #231b Off I-70

St. Louis, Missouri
This auction highlights the estate of Dorothy Forrester from Muscatine Iowa.  She and 
her husband had collected fairy lamps for many years.  Since her death, the family has 
decided to sell the collection at public auction to the highest bidder without reserve.  To 
help fill this auction out, three small collections have been added that range from fine 
primitives to quality art glass.  Many photos from this auction can be seen by going on 
the web to: www.woodyauction.com a complete listing is also available on the web site 
or by contacting woody auction directly. 
Preview: Friday 6p.m.
Write-in bids: Accepted with a written statement of the amount of your bid.  Deadline: 
Thursday noon.  All write-in bids will have a 5% handling charge added to the selling 
price.  We reserve the right to take the items to a professional pack-n-ship if you are 
successful.  Your write-in bid will be entered just as if you are present and bidding.  For 
your convenience - fax #(316) 747-2145. 
Reservations: May be made by calling the Sheraton hotel (3400 rider trail s.)  Directly 
at (314) 291-6800.  Please make sure you are talking directly with this hotels 
reservation desk, as they know about the reserved block of rooms. 
Sales tax: Tax of 7.325 will be collected.  If you have a current sales tax exemption #, 
please have that information available when you register at the auction. 

Lot Sale 
Price Description

6 $225 4 1/2" fairy lamp - cranberry Nailsea shade set on clear Clarke "Cricklite" base 

11 $200 4 3/4" fairy lamp - cranberry Nailsea shade set on clear "s. Clarke's" base 

14 $350 3" fairy lamp signed mossier - cranberry w/ heavy decorated gold enamel decor 

15 $1600 8" x 8" fairy lamp - cranberry Nailsea shade set on clear Clarke's Cricklite nestled on a 
cranberry Nailsea tri corner base - unique! 

16 $550 3 3/4" fairy lamp - pink speckled swirled art glass shade set on yellow base w/ applied 
pink ruffles 

17 $225 3 3/4" fairy lamp - pink w/ silver mica & gold threading shade set on clear pressed 
base 

18 $475 5" fairy lamp - pink cased, ribbed & swirled shade set on clear "S.Clarke" base 

19 $175 4 3/4" fairy lamp - cranberry Nailsea shade set on clear Clarke's Cricklite base 

41 $375 4 1/2" Baccarat fairy lamp - nice color & design 

42 $275 3 1/4" fairy lamp - pink porcelain shell mold design shade w/ matching base 
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43 $175 4" fairy lamp - Webb peachblow shade set on light pink & gold ceramic base 

44 $60
4 1/2" fairy lamp - pink opal figural "rose blossom" shade w/ acid stamp "trade mark 
fairy made abroad" set on clear Clarke's Cricklite base - two petals broken, base has 
crack 

45 $225 4 3/4" fairy lamp - pink swirl art glass shade w/ matching base - shade has two 
polished notches at bottom rim 

46 $200 4 3/4" fairy lamp - pink & white milk glass shade w/ yellow coralline decor in "wheat" 
motif - set on brass finger lamp base 

48 $125 10 1/2" fairy lamp - pink satin ruffled top shade set on frosted pedestal base mark: 
desmarais & robitaille "limitee" 

49 $130 6" fairy lamp - cranberry Nailsea shade set on clear Clarke's Cricklite holder w/ metal 
base 

53 $100 5 1/2" fairy lamp - pink satin shade w/ four colored jewels held by metal holders on 
side - pink satin ruffled base 

55 $125 3 3/4" fairy lamp - dark pink satin shade set on clear Clarke's fairy pyramid base 

56 $175 3 1/2" fairy lamp - Burmese shade set on clear Clarke's fairy pyramid base 

57 $175 4 3/4" fairy lamp - Burmese shade set on clear Clarke's Cricklite base 

58 $900 4" fairy lamp - decorated Burmese shade on a Clarke's Cricklite clear base 

59 $150 2 3/4" fairy lamp - Burmese shade on a Clarke fairy pyramid base 

60 $150 2" x 4" queens Burmese bowl 

64 $30 4 1/2" fairy lamp - contemporary Fenton Burmese w/ rose decor 

66 $375 4 1/2" fairy lamp - Burmese shade set on Taylor, Tunnicliffe & co. Decorated porcelain 
base signed "s. clarke's fairy pyramid" in center - two nicks on base 

85 $425 6 1/2" fairy lamp - Burmese shade set on white opaque signed "s.clarke's fairy" base 

86 $1300 5 1/2" fairy lamp - green Nailsea shade set on porcelain Doulton lamp decorated base 
- signed "s.clarke's fairy" in center 

88 $30

89 $650 6 1/4" fairy lamp - yellow satin shade w/ matching footed base - clear signed "s.clarke 
fairy" insert - very nice! 

90 $325 5" fairy lamp - blue satin swirl shade set on matching base - ruffled top & edge 

114 $125 Blue S&W rose bowl/fairy lamp base

116 $120 6 1/2 fairy lamp - blue embossed rose shade w/ matching base - clear signed "Clarke's 
Cricklite" insert 

117 $150 5" fairy lamp - blue Florentine cameo shade w/ matching base - shade has been 
notched 

121 $30 4" fairy lamp - blue hobnail shade set on blue satin ruffled base - mismatched 

122 $60 5" fairy lamp - blue milk glass "lantern" shade set on cobalt blue finger lamp base 

124 $1500 6 1/2" fairy lamp - decorated blue Webb shade w/ bird & branch decor SET ON clear 
Clarke's Cricklite insert which sets on square blue satin base 

125 $225 3 3/4" fairy lamp - blue satin mother of pearl shade set on clear Clarke fairy pyramid 
insert 



139 $100 6 1/2" fairy lamp - blue satin mother of pearl shade w/ tri corner ruffled top set on clear 
s.clarke's base - non factory notches on shade 

152 $350 4" fairy lamp - Austrian ceramic shade w/ embossed scene of Christmas tree set on 
clear s.clarke's fairy pyramid base 

153 $500 5 1/4" fairy lamp - ceramic shade painted w/ light pink background w/ molded peacock 
motif painted - set on clear Clarke's Cricklite base 

154 $110 5" fairy lamp - green Florentine style shade set on green satin ruffled base - two 
notches on bottom rim of shade 

155 $275 5 1/2" fairy lamp - orange mottled Czechoslovakian shade set on match base w/ clear 
pedestal feet 

161 $275 8 3/4" fairy lamp - green opaque shade w/ gold & blue enamel decor set - clear 
pressed glass pedestal base 

162 $110 4 1/2" fairy lamp - figural green glass shade in shape of monk set on frosted 
"shoulders" base 

163 $250 4 1/2" fairy lamp - green satin shade set on clear Clarke's Cricklite base - bruise on 
base 

164 $60 5" fairy lamp - green glass molded leaves shade set on clear embossed angel heads 
base 

166 $60 8 3/4" fairy lamp?  White & green frosted shade w/ embossed apple blossom decor set 
on matching base - base chip 

173 $20

177 $150 5 1/2" fairy lamp - green Nailsea shade set on oversized clear Clarke's Cricklite insert 
which is nestled on yellow satin base - marriage 

178 $1 9" green Nailsea fairy lamp base - significant damage 

179 $375 11" fairy lamp - white shade w/ green flower & branch transfer design set on Clarke's 
Cricklite peg holder w/ brass base 

180 $1300 6 1/4" fairy lamp - yellow satin drape mold shade set in clear Clarke's Cricklite insert 
which is nestled on square yellow satin base 

181 $150 4" fairy lamp - yellow satin swirl shade set on clear S.Clarke fairy pyramid base 

182 $50 5 1/2" fairy lamp - yellow & white striped shade w/ jewels set on matching pedestal 
base - jewels probably added later 

184 $175

185 $500 6" fairy lamp - white & yellow striped shade set in clear S.Clarke fairy insert that is 
nestled on match white & yellow ruffled base 

211 $275 5 1/2" fairy lamp - rare white lithophane shade w/ gold highlights - children scenes - 
clear Clarke's Cricklite base 

212 $50 6 3/4" lithophane globe set on brass base - significant damage 

213 $120 9 1/2" fairy lamps – pair, clear shades set on figural porcelain bases - figures similar to 
lladro w/ woman next to pillar 

214 $70 3 1/2" bisque fairy lamp - tri face baby girl 

217 $5 7" fairy lamp - signed degus cameo shade (lavender & white) set on clear S.Clarke 
pat.nov.8th 1886 base - large chip - marriage to base 



226 $150 5 1/2" fairy lamp - lavender & frosted white shade set on matching ruffled base - zig 
zag design 

229 $10 5 1/4" fairy lamp - amethyst color shade set on matching handled base - holly pattern 

231 $175 (4) 5 1/2" fairy lamps - plain clear shades set on clear Clarke bases 

232 $60 4 1/2" fairy lamp - clear molded flame shade w/ controlled bubbles set on clear 
s.clarke's fairy pyramid base 

233 $190 (4) misc. Fairy lamps - (2) amber shades, (1) green shade, (1) clear shade - (3) set on 
Clarke bases 

292 $250 5" Burmese fairy lamp base - 1/2" notch were insert goes 

330 $400 Choice lot of various fairy lamp parts - shades, inserts, etc. 

420 $100 Green slag on metal base fairy lamp stand.
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